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o HRIf ¥ BA EU
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01 AL EFH S 110,000 0 110,000
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&< 350
iy 870
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DI NE ZA=Y X3 4,631 4,676 N 45
= 1,215
o 1,002
= 2,414
201 et 4,631 4,676 A45
= 1,215
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o 0I8ANT LAY 100,000 * 20™H 2,000
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EXN: otE2AL D
Ha: ZoIHolAH
e 22X 2R Tar2el (&
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HDE2
SSHQ 2RI 38,780 39,800 A 1,020
=2 A2 38,780 39,800 AN 1,020
201 et d| 36,380 35,300 1,080
01 AP 2t 2| bl 36,380 35,300 1,080
o A ¢ HE =442 500,000& * 203 10,000
o S22 70,000& = 100A 7,000
o WHA BEHX =2 242
550,0008 = 30 X 16,500
o Z/ A 2SR S|
8,000® * 4% * 90Y 2,880
202 044l 2,400 4,500 A2,100
01 ZUh 0t bl 2,400 4,500 £2,100
o =S MAH &0l L AEf K A}
20,000 * 1€ = 120 2,400
T=2HEE50 1,120 2,800 A 1,680
czAdog P24 1,120 2,800 A 1,680
201 LBt | 1,120 2,800 A 1,680
01 AP 22| d| 1,120 2,800 A 1,680
o T2HE ZH NG &Y
70,0008 * 4% « 43| 1,120
cgAE ¢ 2 8,945,554 7,825,620 1,119,934
& 11,53
= 8,934,024
A2 A 200,000 435,000 A 235,000
235329 HAAFS 200,000 365,000 A 165,000
401 AlEHIZL 201 Y| 200,000 365,000 A 165,000
01 Al Hl 200,000 365, 000 165,000
o HEa3Y JHAAY 200,000,000& = 1Al 200,000
Q-2 2el 4,466,300 4,412,000 54,300
sSHEEZZ AU AIY 3,460,000 4,110,000 A 650,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 3,460,000 4,110,000 A 650,000
01 Al&H| 3,450,000 4,100,000 A 650,000
o BHAREE FHY 4AXAH SEZEIZA
1,900,000, 000& = 14! 1,900,000
o MNZ =M~ YA TRETE DA
800,000,000& = 14 800,000
o MAHMH HHOIS MUY SEEAZA
700,000,000 = 14! 700,000
o S0|H 28 ~ A3 2t T2IME AAIEAb|
50,000,000 * 14! 50,000
03 Al&E 201 Y| 10,000 10,000
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o sHEZE FHUIAMY =X 20HHI(0.27%)
10,000, 000& 10,000
AE=UZ EXAS 1,006,300 0 1,006,300
401 Al HI K 201 1,006,300 0 1,006,300
01 Al 1,000,000 0 1,000, 000
o Hap Doz NEZOS N2 HEXHD
At 300,000,000& * 14 300,000
o M&E ZHel Sdlts S22 EZF S A
500,000,000& * 14 500,000
o SYUMH ATHA S2FHUIALY
200,000,000& * 14 200,000
03 Al 2 THHI 6,300 0 6,300
o AT FHUIMGEFE F0HYI
6,300,000& = 14 6,300
HANEx 22 3,749,254 2,628,620 1,120,634
< 11,530
s 3,737,724
T2 A2 2,844,214 2,196,460 647,754
= 11,530
i 2,832,684
201 et 79,480 60, 380 19,100
01 AtR el 14,880 12,380 2,500
o =23 HYEH 100,000& = 3¥ ~ 105 3,000
o XotXE HMIANE S 472 =dHl(MES
2t E) 1,200,000& * 200 £ 2,400
o il 2R 150,000& * 129 1,800
o HEE HNEXY 2 = S|
8,000& = 12% = 50 4,800
o T2 PR FI S|
,000& » 498 » 902 2,880
02 =224l 64,600 48,000 16,600
o E2HE, EXNEY & 2208 RANE=S
800,000& * 123 9,600
o USANE &EIIes 18,000
- CZil=ga 100,000& * 12& 1,200
- 2XNotxx 100,000& » 12& 1,200
- %8 E2Y%A 500,000&  12& 6,000
- gdEsXotxE 500,000& = 123 6,000
- 280 8= & 200,000& = 12& 2,400
- AIIE =82 d 100,000& » 12& 1,200
o M&eExty 5FHl 3,000,000& =« 7CH 21,000
o HM&FH |RAEx 4,000,000 * 4CH 16,000
202 044l 3,000 0 3,000
01 S LHOIYI 3,000 0 3,000
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e RAESE 22 (e H)
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SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o TR €2 =4
20,000 = 3% = 50¢ 3,000
206 M = Hl 350,000 170,000 180,000
01 XHZ H| 350,000 170,000 180,000
o M&AExAZ XHiHFL 320,000
- HNEM(AZ, da2s S)
80,000,000& * 4= 320,000
o Tl JMHFPY 30,000
- 235lc. T2 232 S
5,000,000& = 6= 30,000
401 A& HI L 204 HI 2,411,734 1,910,680 501,054
o 11,530
= 2,400,204
01 Al&H| 2,115,000 1,700,000 415,000
o & 8 800,000,000& = 1Al 800,000
o =2k L SHEEZZ INEEM
10,000,000 = 40km 400,000
o &2 EBFFH & nsdds HH S
20,000,000& * 1004 & 200,000
o T 2H EHI AIY 500,000& = 430km 215,000
= 11,530
= 203,470
o T ROFMAILAZE AHHI(EXIE, BIAIZ, JIE
e, nsgiE s) 300,000,000& = 14 300,000
o 2L 2 SHEESZ 022X Ba=2
50,000& = 4,000m 200,000
03 Al 201 Y| 296,734 210,680 86,054
o ERRIBEIE ESI(ZAD|, g2 ) AdX
= 40,000,000& = 2= 80,000
o H&ExgE J(2AD], €2 5) A2
106,000,0008 = 2= 212,000
o SAEBE22 AIY F=A
1,315,000,000& = 0.36% 4,734
ne AES 905,040 432,160 472,880
401 Al HI L 2 0HHI 905,040 432,160 472,880
01 Al& B 900,000 430,000 470,000
o WMNUEA 20,000,000 * 20 40,000
o DY ANHHA L MALN SA(HADY 1
2104 A) 60,000,000 * 14! 60,000
o We SA&el & B4
100,000,000& » 8JH A 800,000
03 AlE 204 Y| 5,040 2,160 2,880
o DY RNES 2 ALLHY
800,000,000 * 0.63% 5,040
WEE HASZLE 2 530,000 350,000 180,000
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M C2HL & &
SRl BES HASLZ L (S &2)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HASZE 2el 530,000 350,000 180,000
401 Al HI K 201 I 530,000 350,000 180,000
01 A& Bl 530,000 350,000 180,000
o HASZE M4 ¥ MWote
10,000,000& * 109H £ 100,000
o HASZE HEE ZFBAL £
2,500,000& * 400 & 100,000
o HASUE B4 L HAFH A
65,000,000& = 23| 130,000
o HASZHE IJHEX=Z &X
20,000,000& * 1000 & 200,000
nSAH HA 8,846 8,114 732
CRUNSEXIAM 8,846 8,114 732
E2 WEE ZA 29 8,846 8,114 732
101 @124l 6,734 6,674 60
4 D12t ZE2XREES 6,734 6,674 60
°o WSYXIAMN AAHI(ZE)
66,800& * 96 » 1 6,413
o AHEE = 6,413,000& * 5% 321
201 €2l 2,112 1,440 672
01 At 22l 2,112 1,440 672
o WS A HEEH F
5,000& * 969" » 33 1,440
o WEE ZA &l 7,000& = 969 672
=M A D| BRI 10,232,895 5,051,144 5,181,751
s 5,437,000
< 285,000
s 4,510,895
sHJItEH 5,044,105 913,000 4,131,105
s 2,910,000
< 244,000
s 1,890,105
Jl=MgolmZet(JHSEEZ) 100,000 100,000 0
s 70,000
< 9,000
s 21,000
T AIEHI &R0 100,000 100,000 0
s 70,000
< 9,000
s 21,000
01 A& HI 100,000 100,000 0
o JASEHZEEY 100,000,000 * 14! 100,000
s 70,000
< 9,000
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| o 21,000
S IIEHAI & 2tel 600,000 500,000 100,000
403 UHXSHHSA=0l& 600,000 500,000 100,000
02 SO 2SOICHEH A2 X 2| & A I 600,000 500,000 100,000
o BREUEDAPAU SYINUAL Hi|
50,000,000& * 120 4 600,000
SIIeEH (D] 8HA ) 2,344,105 188,000 2,156,105
s 1,240,000
< 155,000
s 949,105
401 AIEHIZL 20 2,344,105 188,000 2,156,105
s 1,240,000
< 155,000
[ia 949,105
01 A& Bl 2,341,105 186,700 2,154,405
o SBMIF EIIBEHIAY
2,341,105,000& * 14 2,341,105
s 1,240,000
< 155,000
[ia 946,105
03 Al 2 THHI 3,000 1,300 1,700
o BMXT LMY AREN
3,000,000& = 14 3,000
sIISeEH(HPEARX ) 2,000,000 125,000 1,875,000
s 1,600,000
< 80,000
[ia 320,000
401 AIEHI L 2 0] 2,000,000 125,000 1,875,000
s 1,600,000
= 80,000
s 320,000
01 A& Bl 1,998,000 125,000 1,873,000
o HHIF 7= ZXNEH2MY
1,998,000,000& * 14 1,998,000
s 1,600,000
< 80,000
s 318,000
03 Al 2 THHI 2,000 0 2,000
o HeNT HPHZNFAANY A2E7
2,000,000& = 14 2,000
s 5,188,790 4,138,144 1,050,646
s 2,527,000
< 41,000
[ia 2,620,790
=clH =elAI8 X2l 67,600 56,500 11,100
401 AIEHI L 20 57,600 49,000 8,600
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 57,600 49,000 8,600
o el #2lAld EHI ¥ EFIHA
800,000& 7201 2 57,600
402 2I2H X201 M 10,000 7,500 2,500
01 2I2E 2 A B (KR ) 10,000 7,500 2,500
o gl elAdsi2el
2,000,000& * 50 £ 10,000
JlzMEolmet(XEs B2HY) 2,813,000 2,757,100 55,900
s 1,969,000
s 844,000
401 Al HI R 201 I 2,813,000 2,757,100 55,900
s 1,969,000
[ia 844,000
01 A& HI 2,625,855 2,709,200 A 83,345
o GHXF XES BT ALY
2,625,855,000& * 14 2,625,855
s 1,843,000
s 782,855
02 Zeltl 180,145 40,000 140,145
o GHXF XES BT ALY 22l (8%)
180, 145,000 * 14 180,145
s 126,000
s 54,145
03 AlE 2 THHI 7,000 7,900 A 900
o CANR NHES 2ANLAY L2EX
7,000,000& = 14 7,000
sYIIBEH(E=2RES3) 167,500 112,500 55,000
s 134,000
s 33,500
401 Al B 201 8] 167,500 112,500 55,000
s 134,000
s 33,500
01 A& HI 167,500 112,500 55,000
o £42 IXS3 ANY XX
167,500,000 * 14 167,500
s 134,000
s 33,500
s M=K HES 82,000 82,000 0
< 41,000
s 41,000
401 AIEHIZL 201 82,000 82,000 0
< 41,000
[ia 41,000
01 A& HI 82,000 82,000 0
o MR ESAY 82,000,000& * 14l 82,000
< 41,000
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
| o 41,000
SAIBHEHI (A2 2el=2lAlE) 725,000 350,000 375,000
s 424,000
s 301,000
401 Al HI R 201 I 725,000 350,000 375,000
s 424,000
s 301,000
01 A& HI 720,500 347,600 372,900
o EMIF =elAME HESAMY
228,500,000& * 14 228,500
s 184,000
s 44,500
o MEXF =elAMd HESAMZ
492,000,000& * 14 492,000
s 240,000
s 252,000
03 Al R THHI 4,500 2,400 2,100
o GHXRfclAld HESAMY HRFA
1,500,000 * 14 1,500
o MBAPAZAL HEAMY YSEA
3,000,000& = 14 3,000
M=XIAlE =X 2e 920,190 417,144 503,046
201 £Br2%| 11,520 9,860 1,660
01 At 22/l 11,520 9,860 1,660
o sHEM=sX =2 HAHI
130,000& * 72J0H & 9,360
o seluEY 28 =7 I
8,000& = 3% =* 90¢ 2,160
202 04 Hl 3,000 3,000 0
01 = LH 4 Hi 3,000 3,000 0
o sYIIBEHIYER F&H
20,0008 = 3% = 50¢& 3,000
401 AIEHIZL 2CHYI 905,670 404,284 501,386
01 A& Hl 900,000 400,000 500,000
o 2N B ELSAM
400,000,000 = 14l 400,000
o M=X ®RX&ec8 2=
500,000,000 = 14l 500,000
03 Al 2 THHI 5,670 4,284 1,386
o 2N B BELSM & F&
2,520,000 2,520
o M+=X FAALE T2MHE =X
3,150,000 3,150
SYEXNGtAIE S X 2Ll 383,600 327,900 55,700
201 Let2dE] 16,100 10,400 5,700
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 6,500 4,400 2,100
o sHEX5te =2 AtHl 130,000& * 502 6,500
02 2324l 9,600 6,000 3,600
o F=ClAd B2
200,000 » 8 * 6& 9,600
401 AIEHI L 20 367,500 317,500 50,000
01 A& HI 367,500 317,500 50,000
o elAld |2l 6,000,000& * 300H 2 180,000
o sPEXNots FEIAN L AZ22 Y
7,500,000& * 53 37,500
o =382 HEAEEs L SUHSALY
15,000,000 * 109H £ 150,000
SOl M E Al & Xl 2 2] 29,900 35,000 25,100
201 Let249] 9,900 5,000 4,900
02 =224l 9,900 5,000 4,900
o SOl E =D |2
100,000& * 990K 9,900
405 Xt&tE SHI 20,000 30,000 210,000
01 AL = ZFH SHI 20,000 30,000 A 10,000
o BAMEME F2I 7Y
1,000,000& * 20CH 20,000
SEXNINL 10,453,920 17,576,335 AT,122,415
sEZFI|BXH 10,453,920 17,576,335 AT,122,415
SEEE L HEZAY 2,300,000 8,386,415 26,086,415
401 A& HIZ 2018 2,300,000 8,386,415 A6,086,415
01 A& HI 2,235,000 8,316,715 26,081,715
o MM e FEOUS MYEE HEEZ
AH(2016E Ol 2 AHE) 670,000,000& * 14! 670,000
o S3f 228l s W MESA
70,000,000& * 14l 70,000
o yAE Abtel 8=0tE MHEESA
65,000,000& * 14l 65,000
o HAHB == =20 s ZESA
80,000,000& * 14l 80,000
o AAHHE Gite] 52 ZEHSA
70,000,000& * 14l 70,000
o ANHE 42| 2HE0IE SHEEIAM
0,000,000& = 14 90,000
o S48 Y| dUEZ SHEFAIAM
290,000,000& * 14 290,000
o S0l d2e 4202 SIS AM
200,000,000& * 14 200,000
o HYERX 24| 600,000,000 600,000
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2N

g -‘S-&IISJH‘:‘E*
&?e: sEFF0Ietxd (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o AAIEAHE DY 100,000,000 * 14! 100,000
03 Al S HHI 65,000 69,700 24,700
o s8¢ & SJ/01& 300,000& * 2002 X 60,000
o SZEY ¥ MEH HFFE 5,000,000 5,000
FOHAANY 29 8,153,920 8,388,920 A 235,000
201 L2l 15,920 15,920 0
01 At 22l 15,920 15,920 0
o FOUZAENAEX(SHTE)
400,000& * 20& 8,000
o FO&AANY SAXNVEH 29 S
8,000& = 11 » 90 7,920
401 A& HIZ 201 I 8,138,000 8,373,000 A 235,000
01 A& HI 8,125,000 8,361,000 A 236,000
o Fdg RS AElES MEE SA
21,000,000& * 14l 21,000
o A4S HEOS MEZH SA
30,000,000& * 14 30,000
o H4Z otEe FAO0S =2 SA
25,000,000& * 14l 25,000
o HHS motal BMOIS 42 FHIDA
20,000,000& =« 14l 20,000
o HMES Fo2 IMOIS BHWAZ ZHIBA
30,000,000& * 14 30,000
o ZHEE REe RE0S =2 FHISA
67,000,000& * 14l 67,000
o HAZ Jldtel 2JI0ts SXZE ZA
0,000,000& * 14 20,000
o S MIIRE HEBA
15,000,000& * 14 15,000
o ZHE Hute| LE0E 52 ZHSA
30,000,000& * 14 30,000
o H4dZ otEel FA0S =2 FHISA
90,000,000& =« 14l 90,000
o LS tHEe AEOIS =2 FHISA
90,000,000& =« 14l 90,000
o HHZ &2 NS MEESAM
80,000,000& =« 14l 80,000
o H4dg &2 NS S22 FHISA
20,000,000& =« 14l 20,000
o ¥YS 422 IRE HAZ FUISM
30,000,000& * 14 30,000
o ZEE &2:2 RXN0S =2 FHISA
24,000,000& * 14 24,000
o HHE +M2 DNBCE FY 52 BT
= A 35,000,000& * 14 35,000
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EXN: otE2AL D
HHM: s=XNEN
Sl SEFFIIBEY CERED
x 5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o S5H YHe FYEHOIS 2 LA Z A}
30,000,000 = 14! 30,000
o S el BMUIS SREIYTA
20,000,000 * 14! 20,000
o S5H At HAMDIS =2 A3 2 At
20,000,000 * 14! 20,000
o E5H Zate] =X0IS =2 EHIZ2AH
15,000,000& = 1A 15,000
o S3H At YHOIS =2 HHISA
10,000,000& = 14 10,000
o Z5H PEC A0S Hi==2 EHIZ2AH
20,000,000 * 14! 20,000
o S5H ZHe XSOES s EEZ2A
10,000,000& = 1A 10,000
o =5 ZHel SAI0S =2 EHIZ2AH
20,000,000 * 14! 20,000
o ZS3H HAte ZM0IS =2 83U 2 AL
30,000,000& = 14! 30,000
o S3H S5l =2 HHIZ2AH
20,000,000 * 14! 20,000
o S5 R PUOISE L2 U S A
20,000,000 * 14! 20,000
o S3H it YdFHOS ELZ2 U2 A
25,000,000 * 14! 25,000
o 5H 2ate] EH0IS =23 2 At
20,000,000& * 14! 20,000
o S5 ZXel JINM0IE S22 3 U B A
20,000,000 * 14! 20,000
o S5H PEC s EZEZA
10,000,000& = 1A 10,000
o S5H SHe XSS s EEHZ2A
20,000,000 * 14! 20,000
o S3H SH YE e s)IH sz
oA 20,000,000& * 14! 20,000
o EtH Hatg] AAMDIS s EZEZBA
25,000,000 = 14! 25,000
o ES3tH HHe 202 =2 EHI ZAH
10,000,000& = 14l 10,000
o S3H YAH12] 4802 =2 83 HIA Y
34,000,000 = 14l 34,000
o SotH 22X 2Z2XN0IHE &2 AL
o} 20,000,000 = 14l 20,000
o MMH Uizl X022 s28 ¢ 022
THEZEZA 28,000,000 = 1Al 28,000
o MMM =22l SHANIS S22 HEZEZ A}
30,000,000& = 14! 30,000
o MANMH =2 ES0IS MEZEZ2A
20,000,000 * 14! 20,000
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EXN: otE2AL D
HHM: s=XNEN
ol SEFFIUEY CER-ED
x 5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o AMH AN EF0IS AHLMEEEZ AL
25,000,000 * 14! 25,000
o AMH ANl HSOIS =2 ZH|l 2 Al
10,000,000& = 1A 10,000
o MMM SHEe =2 ZA
15,000,000& = 14 15,000
o MAH UEe A0S St S Al
33,000,000 = 14! 33,000
o MNH AEL BSOS MY HEEZA
15,000,000& = 1A 15,000
o MMM AZEL OIE0IS s2 MEXEZ2A
35,000,000 = 14! 35,000
o MANH AEQ OHAHOIS HIx2 BA
35,000,000& = 14! 35,000
o AMH 6lel Sl =22 EXSA
15,000,000& = 1A 15,000
o MAMNH 22Xl otR0IS E2 BA
35,000,000& = 14! 35,000
o MMM 2Xel BHE=Z2FHIZ2Al
26,000,000 * 14! 26,000
o AMANH St FH0lS 22 A
15,000,000& = 14 15,000
o MAS BM LHUS 52 Y HER
HI S At 20,000,000 * 14! 20,000
o AME A0lel 0tZE0IS =2 EHIZ2AH
32,000,000 = 14! 32,000
o MNP MOt MEOIS S2EEIA
12,000,000& = 14l 12,000
o AMEH Al SH0E S2(H2Y ) HEXHZ2
A 20,000,000 = 14l 20,000
o MNH BME BA0IS &4 =2 At
55,000,000 * 14! 55,000
o MNH BMe MSOIS =2 EHIZ2AH
25,000,000 * 14! 25,000
o MANMH FE2 S0 =2 HHISA
25,000,000 * 14! 25,000
o MMM EXHel AMAMOIES MEHEZA
40,000,000 * 14! 40,000
o MMS 2F2 YOS oL WEZ DA
25,000,000 * 14! 25,000
o ANH 22 EE0IS AHLMEEZ AL
20,000,000& * 14! 20,000
o AMH Al HEOS s ZEAY
7,000,000& = 1A 7,000
o MNMH A0lel DIZE0S =2 Y AL
35,000,000& = 14! 35,000
o MANMH FE2 S0 =284 AL
15,000,000& = 1A 15,000
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o XY HME FA
0,0008 » 3% * 85 5,100
301 LBt A= 6,680 1,880 4,800
& 1,440
= 5,240
09 HAIAHI EAZ 6,680 1,880 4,800
o OINMBLIH SAIS 2tES]
8,0008 » 100¥ = 23| 1,600
o OIMEog Y 2te 3
8,000& * 35H x 13| 280
o ordEop 2% X
40,000 * 129 = 103 4,800
& 1,440
= 3,360
302 Ol =L THAHE A& =2 10,400 10,400 0
02 SIZIoI LY =S RESE A= 10,400 10,400 0
o QIETLH S A 10,400,000 10,400
Jlz= Myissd 4,000 4,000 0
= 2,000
& 1,000
= 1,000
201 LBt Y| 4,000 4,000 0
= 2,000
& 1,000
= 1,000
01 AP 22| d| 4,000 4,000 0
o MHUS oEs=E
100,000 = 5& = 8JH 4,000
= 2,000
= 1,000
= 1,000
HEE =2=0 AHIOH H2AMY 2,100 1,400 700
= 1,050
= 1,050
201 LBt 9| 2,100 1,400 700
= 1,050
= 1,050
01 AP 22| H| 2,100 1,400 700
o 2=0| FEXNY M HH P
525,000 * 4= 2,100
= 1,050
= 1,050
S0 PR QAHH XA (EX) 8,258 0 8,258
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2,100
6,158

EUNL

04 JI12tNM 2 2 Xt

=
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o 250 I

= 8,258 0 8,258
o

N SRR

61,440& = 2% * 60 7,373
2,100
5,273

o A28 R 7,373,000 * 12% 885

EURLY

TN EE 23 25,000 0 25,000

307 glztol & 25,000 0 25,000

06 283 25,000 0 25,000
[=R= 25,000,000& =+ 13l 25,000

ANSE 23 A8 tME L (ALAFI2A) 160,000 0 160,000
80,000
80,000

UL

401 AIEHIZ 2 I 160,000 0 160,000

80,000
80,000

EUNE

01 A& HI 160,000 0 160,000
o ANE=S tEEZ 160,000

- ddlin, 94ai 50,000,000& 50,000
25,000
25,000
- 230 2 1500 42,000,000& 42,000
21,000
21,000
- 2ZsSHs2, Sto=g2 18,800,000 18,800
9,400
9,400

EURLY EUNE

UL

- 23, #ISNMUH(S, 3, &A)

35,600,000& 35,600
17,800
17,800
- 82244 5,600,000& 5,600
2,800
2,800
- ddzelg 2 8,000,000 8,000
4,000
4,000

UL

EUNLY

EUNE

ey 60,100 60, 100 0

Agh2he THoH A 2el 60,100 60, 100 0

gAY 2 60,100 60, 100 0
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HE: Ay
Chelr Agtated THOHIHEE 2+el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
301 et d = 60,100 60,100 0
03 2 EALHAAEH 60,100 60,100 0
o Mg rs 2
44,2003 = 500H 13l 22,100
o MY ABAYH 224 N
10,000, 000& 10,000
o MY BH S ASHAXE
10,0003 = 350 =« 23| 7,000
o ZAII=ZAUE A
15,000,000& * 13l 15,000
o AZ MHYS LS A Tyl N
600,000& = 103l 6,000
TH 2T 15,978,445 14,657,365 1,321,080
= 6,672,000
< 1,100,000
[ia 8,206,445
THGH 2t 2] At 15,978,445 14,657,365 1,321,080
= 6,672,000
< 1,100,000
s 8,206,445
ol ZHl X2t 948,480 145,480 803,000
< 800,000
i 148,480
201 Let24d] 139,480 136,480 3,000
02 2324l 139,480 136,480 3,000
o THoH&EHl &#Jle3a 20,0008 * 13CH = 12& 3,120
o MoaEs LM XNBANLYE 23
250,000& = 104 ~ 123 3,000
o =TS AAHE 30,000 = 5CH = 12& 1,800
o MHAE LUrA st (393-3119/392-0709) 23
62,500 = 20H = 12& 1,500
o Mol 2R M3
9,375& * 163l & * 108 1,500
o N=ssSdsSE AKX 23
30,000& * 4314 * 128 1,440
o ?d HMae= 22,2203 = 6CH » 128 1,600
o MoldZH 23 27,7703 = 304 = 128 1,000
o Mot HEE ENHES 2=
402 * 2,000 = 753 6,000
o MUHESAIAY SRS
6,000& = 34000 = 12& 24,480
o M 2 =2l 1,000,000& 1,000
o A MoiEH &3
80,000& = 504 = 123 4,800
o 0l - 2EAIAE |X2el 87,600
- AR 9,000,000& = 1504 = 8% 10,800
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= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
-cmp(ESELAH2HMEZOY)
26,000,000 * 12% 3,120
- M HCCTV 13,000,000 = 4CH * 8% 4,160
- AsSdSEALE
2,000,000& * 340CH * 8% 54,400
- NEINMEEHEAAE
123,000,000 = 1CH * 8% 9,840
- Mol S X & & 22,000,0003 = 300 = 8% 5,280
o SEI MHtadEa 22% HaIH]
40,000 * 48 * 48 640
401 Al HI K 201 I 809,000 9,000 800,000
= 800,000
s 9,000
01 A& Bl 809,000 9,000 800,000
o LRI WHAZ 9,000, 000& 9,000
o AQE MUHFASAIAHE AlE 2=
800,000,000& * 14 800,000
< 800,000
THOH Ol 2 AFE 1,540,723 1,006,643 534,080
< 300,000
e 1,240,723
201 Let24E] 15,750 11,670 4,080
01 At 22l 15,750 11,670 4,080
o THoHCHHl S22 M
5,000& = 2& = 10004 1,000
o ZEH BEES MAE
5,000& * 2& * 10094 1,000
o NMuASA 22 Sz
8,000& = 3H » 25¢ 600
o YMEAH, O MM =E
70,000& = 5% * 13l 350
o AFMTHHE &, THt2eldla S fIds =
= 100,000& = 10 = 123 12,000
o Zey=ag 100,000 * 4 400
o s&E) HYs 2 100,000 * 4%H 400
202 O4dl 2,840 2,840 0
01 = LH 4 Hi 2,840 2,840 0
o MolIEXS HEEA
20,0003 = 28 » 71 2,840
206 M= Hl 35,000 35,000 0
01 M= 4l 35,000 35,000 0
o AN L MAAHEXE 2
2,500,000& * 143 35,000
02 OI=AL o2& S 55,333 55,333 0
02 QIZHOITHOH R E RS2 = 55,333 55,333 0
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S Mo & S2=7 B0k SAUNS
9,920,000& 9,920
o MHX&E3 30,000,000& 30,000
o Mol S8 RFU
1,233& = 12,5004 15,413
307 21201 A 30,000 30,000 0
06 23 30,000 30,000 0
o ExiEE 30,000,000& 30,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,401,800 871,800 530,000
< 300,000
[ia 1,101,800
01 A& HI 1,401,800 871,800 530,000
o Maig==s7 SHIJA(2A])
95,0003 = 402 = 110HA 41,800
o BHT ELHMAUY SN WLy
800,000,000& * 14 800,000
o ok® MEfZR HHl 2,500 x 16,000m 40,000
o JHol?I & =2 =4
5,000,000 * 4404 A& 220,000
o MAY AtEel IEHi+==2 &l (L=600m)
300,000,000& * 14 300,000
< 300,000
IS AE ZHAY 40,000 40,000 0
401 A& HIZ 201 Y| 40,000 40,000 0
01 A& HI 40,000 40,000 0
o LEHsAE S ZHAME
40,000,000& * 14 40,000
XrATHOH &M A X2 EHI(AlZ) 12,244,000 11,360,000 884,000
= 6,122,000
s 6,122,000
401 Al HI K 201 Y] 12,244,000 11,360,000 884,000
= 6,122,000
s 6,122,000
01 A& HI 11,508,000 10,627,684 880,316
o XX F XATHHRAE M= HEIALY
2,834,000,000& * 1044 2,834,000
= 1,417,000
[ia 1,417,000
o SgXF XATHRAE M X HEIALY
3,590,000,000& * 1JH 4 3,590,000
= 1,795,000
s 1,795,000
o Z2EXNT XAMHRAE M X7 FHUIALY
994,000,000& * 1JH A 994,000
= 497,000
i 497,000
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= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
S Z=A7 AOAMNSE NEaX T SOIAL
4,090,000,000& * 1JH =4 4,090,000
=2 2,045,000
s 2,045,000
02 Zeltl 700,000 700,000 0
o ZUAND NAMMIIE MK T A
2 2/l 200,000,000& * 14! 200,000
= 100,000
2 100,000
o MU NAMMIIE MK T A
2 2/l 400,000,000& * 14 400,000
= 200,000
2 200,000
o ZRND NAMMSIE MK T oA
2 el bl 100,000,000& * 14l 100,000
2 50,000
e 50,000
03 A& S THHI 36,000 32,316 3,684
o ZYXT MAMMALHLAK R ZHlA S
10,000, 000& 10,000
= 5,000
2 5,000
o HANT RAMMSIE MWK T HlAL
10,000, 000& 10,000
= 5,000
2 5,000
o HEXT NAMMSIE HAXT FUlAL
6,000,000& 6,000
= 3,000
e 3,000
o 23X NHEMHASENE X HHIAS
10,000, 000& 10,000
= 5,000
e 5,000
SIEMEINEEZHL 50,000 50,000 0
401 Al&HI & 28I 50,000 50,000 0
01 A&l 50,000 50,000 0
o SIHMEIMEZFHE MY 50,000,000 = 14! 50,000
SEASUAE XN AFHE AL (A2) 1,100,000 2,000,000 900,000
= 550,000
[ia 550,000
401 A& BIZ 2018 1,100,000 2,000,000 900,000
= 550,000
[ia 550,000
01 A& HI 1,093,000 1,992,800 A899,800
o SZAMX(ZRAF) SUAEXNSE UMY
795,000,000 * 10H 2 795,000
= 397,500
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o 397,500
o ZAMIA(ZLXFR) SUAE XS HHIALY
298,000,000& = 1JH A 298,000
= 149,000
= 149,000
03 AlE 201 7,000 7,200 A 200
o IEMI(BERANF) SUKAEX S FHUlAL
5,000,000& 5,000
= 2,500
= 2,500
o IEMI(ELXF) SUKAEX S FHUlAL
2,000,000& 2,000
= 1,000
= 1,000
NEXsLdHet 29 55,242 55,242 0
301 LBt A= 6,800 6,800 0
09 HAIAHI EAZ 6,800 6,800 0
o ANEs9UY s Y & SSX &
6,800,000& 6,800
307 2Iz2t0| & 48,442 48,442 0
02 QIZHE AAIE E X 17,792 17,792 0
o YL BEs I 2 orEAY P
50,0008 = 325%H 16,250
o YIMEs RF4 X2 1,233 * 1,2504 1,542
03 I HEHESIHHEX 1,800 1,800 0
o MU s 2
150,000 = 12& 1,800
04 CIZ2tSHALALS B X 10,000 10,000 0
o NS J=FAUS
10,000,000& = 14l 10,000
06 282 18,850 18,850 0
o ASAXSYIE ol
58,0008 * 325" 18,850
HMSHAY| (ot AL D) 352,639 243,136 109,503
ol =2 dH| 328,023 222,180 105,843
ol AY| 103,796 103,796 0
101 Q124 H] 103,796 103,796 0
01 2 68,061 68,061 0
o AZHAZ A2
10,0032 = 21 = 27A|2t = 12€ 68,061
02 JIEE 2 % 35,735 35,735 0
o ANZ2HZ22LY(EY)
L2003 « 3Y « 57AI2F + 128 18,897

- 354 -




SN QEALTY
M HE2GFY (M HA )
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SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
S 2o R+g(83)
24,5603 * 3% = 10 ~ 12& 8,842
o FUI2RLH(HE)
74,0283 * 3% « 3 « 123 7,996
2 Il 223,627 118,384 105,243
jeilala]l 223,627 118,384 105,243
SIHHAAZZXNE S 223,627 118,384 105,243
o Jlg=a 1,821,000& » 3% » 12& 65,556
o NEE 160,000& = 3H » 123 5,760
o &3 1,821,000& = 3H » 43 21,852
o FZ2=Y 910,500& = 3% x 23] 5,463
o FZxY itz 60,000& = 3% = 128 2,160
o FHEFOHI 1,092,600% * 3 * 23| 6,556
o galll 100,000& * 3¥ = 128 3,600
o WsSEXH 60,000& = 3% = 12& 2,160
o JIHEXZSY 110,000& = 3H » 123 3,960
o JlEtag (=02, MM, sy, HIIE2H
g) 400,000& = 3H » 123 14,400
o ItEY 60,000& = 3¥ » 12& 2,160
= 20198 & &3 90,000,000&  1H * 14 90,000
=y JFRII ALY Q12| 600 0 600
jellal=] 600 0 600
03 I AHA2ZZHE > 600 0 600
o EEZ PRI 22X HYE S
300,000& * 24 600
2 24,616 20,956 3,660
Il ] 24,616 20,956 3,660
B2 | 15,076 15,076 0
AtS 22l 14,916 14,916 0
o SAMEXN FL 25,0003 * 258fA * 43| 2,500
o HU2AI 2235 7L 3,160
-y 500,000& = 23l 1,000
- El 180,000& = 208 63l 2,160
o dioldEZeld EH #&
250,000& = 401 = 43| 4,000
o A EH PY 120,000& = 108 = 23| 240
o &) Az 50,000& = 12& 600
o JlEt MREE 12,000& * 398 * 23| 936
o MEFRA=E 3,480
- 32X 18,000& = 58 = 12& 1,080
- XX 10,000& = 202  12& 2,400
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